6.4 HYDROTECHNICKY VYPOCET

VYPOCET VYSKY NH A KNH DLE CSN 73 6201/2008 A TP 204/2009
Vypo €et vzduti mostem plati pouze pro rezim

Stavba:
Objekt:
Cast:

fiéniho proud éni.

[1l/ 2015 Dolni Bezd ékov, most ev. €. 2015 — 2, pres potok Lod énice
SO 201 — Most ev. €. 2015-2 pres potok Lod énice

Navrhova kategorie (NK):
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Poznamky:

viz a)

Poznamky a) aZ e) viz CSN 73 6201, tab. 12.1, str.44.

Uré€eni hd rovnom érnym proud énim v otev fenych korytech:
(Vypocet pratoku korytem podle Chézyho rovnice s uzitim rychlostniho vzorce od Manninga)
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Zadani koryta pod mostem s koeficienty drsnosti a v ypo €et praseéikl P hladiny s b Fehy:
BOD X, [m] H,[m] n,[s-m7] BOD X, [m] H,[m] n,[s-m*7]
7L 7P
6L 6P
5L -21,000 348,000 0,035 5P 14,000 348,000 0,035
4L -20,000 346,700 0,035 4P 12,500 347,290 0,035
3L -5,400 346,500 0,050 3P 10,100 347,220 0,035
2L -3,000 345,000 0,050 2P 3,900 346,180 0,050
1L -2,050 344,750 0,035 2,050 344,700 0,035
OSA 0,000 344,650 Podélny spad koryta J = 0,600 [%0]
PL (NH) -4,616 346,010 PP (NH) 3,687 346,010

PL (KNH) -4,616 346,010 PP (KNH) 3,687 346,010

Zadani vysky hladin:

Uréeni vysky navrhové hladiny NH pro pr  Gtok Q = NP: NH [m] = 346,010
hd [m] Bd [m] n [s-m3] Od [m] Sd [m?] Rd [m] vd [m/s] Qd [m?¥/s]
1,360 8,303 0,043 9,088 8,38914 0,923 1,699 14,30

Rezim proud éni: Fr= 0,540 - Fiéni proud éni

Uréeni vysky kontrolni navrhové hladiny KNH pro pr  Gtok Q = KNP: KNH [m] = 346,010
hd [m] Bd [m] n [s-m?] Od [m] Sd [m?] Rd [m] vd [m/s] Qd [m?¥/s]
1,360 8,303 0,043 9,088 8,38914 0,923 1,699 14,30

Rezim proud éni: Fr= 0,540 - Fiéni proud éni
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6.4 HYDROTECHNICKY VYPOCET
VZDUTIi ZPUSOBENE MOSTEM (E = Eo):

Zadani typu mostu, mostniho otvoru a vypo

Typ mostu: 1A
BOD X [m] H.[m] BOD
7L 7P
6L 6P
5L 5P
4L -4,770 348,590 4P
3L -4,770 346,160 3P
2L -4,200 346,120 2P
1L -2,900 345,470 1P
OSA 0,000 345,450
PL (NH) -4,770 346,810 PP (NH)
PL (KNH) -4,770 346,810 PP (KNH)
sd = [m]
Q=NP Q = KNP
hp = 1,360 1,360 [m]
Sp = 11,233 11,233 [m?]
0= 0,960
= 0,720
m = 0,360
Vypo €et Urovn é €ary energie E nad mostem:
Q=NP Q = KNP
E= 1,450 1,450 [m]
K*Enp = 1,044 1,044 [m]
Pratok: ovlivnény ovlivnény

OTEVRENE KORYTO NAD MOSTEM
Zadani koryta nad mostem a vypo €et prasecika P hladiny s b fehy:

€et prasecika P hladiny s op érami:
Dle TP 204, 0br.6.9=1,6.10=2,6.11 = 3, A az E dle tab. 6.3.

Xi[m] H,[m]

4,770 348,590
4,770 346,160
4,200 346,120
2,900 345,470
4,770 346,810
4,770 346,810

Ovlivnéni pritoku mostem dolni vodou je pfi hp >k * Enp.

BOD X [m] H,[m] BOD X [m] H,[m]
7L 7P
6L 6P 15,000 348,500
5L 5P 11,500 347,360
4L -17,000 348,500 4P 7,700 347,300
3L -15,000 346,800 3P 4,900 346,150
2L -3,700 346,420 2P 2,900 346,030
1L -2,000 345,300 1P 2,000 345,300
OSA 0,000 345,300
PL (NH) -10,183 346,638 PP (NH) 6,088 346,638
PL (KNH) -10,183 346,638 PP (KNH) 6,088 346,638

Zadani vysky hladin:

Uréeni vzduté vysky navrhové hladiny NH pro pr  Gtok Q = NP: NH [m] = 346,638
ho [m] Bo [m] So [m2] vo [m/s] Eo [m] vzduti [m] = -0,022
1,338 16,271 9,64282 1,483 1,450 E=Eo

Rezim proud éni: Fr= 0,615 - Fiéni proud éni

Uréeni vzduté vysky kontrolni navrhové hladiny KNH pro prttok Q=KNP: KNH [m] = 346,638
ho [m] Bo [m] So [m2] vo [m/s] Eo [m] vzduti [m] = -0,022
1,338 16,271 9,64282 1,483 1,450 E=Eo

Rezim proud éni: Fr= 0,615 - Fiéni proud éni
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